



РАБОЧАЯ ПРАВДА



№ 17 (273), 7 марта 2014 г. Российская коммунистическая рабочая перспектива (PKRP) rkrp.ru

Чьи жулики лучше?

4 марта президент России Владимир Путин провёл продолжительную беседу с российскими журналистами на тему событий на Украине и вокруг неё. В этой беседе он постарался все-сторонне проанализировать ситуацию на Украине и обосновать российскую позицию. С просьбой прокомментировать высказывания и выводы российского Президента мы обратились к секретарю РОТ ФРОНТА, Первому секретарю ЦК РКРП-КПСС Виктору Тюлькину.

Корр.: Виктор Аркадьевич, услышали вы что-то новое или интересное в высказываниях президента России?

В.Т.: Услышал скорее не новое, а весьма любопытное для россиян и украинцев.

Любопытно, как Путин, критикуя украинских самозванцев во власти, вынужден был говорить правду. В том числе правду о российских делах. Так, разбирая назначения олигархов губернаторами областей, Путин отметил, что одних жуликов меняют на других жуликов и проходимцев, и люди всё это видят и понимают. Люди знают, что свои богатства эти жулики нахапали в результате грабительской приватизации. Путин тут же для непонятливых пояснил: *«собственно говоря, так же, как считают у нас многие»*.

Вот суть объективной характеристики положения в России и на Украине, может быть невольно, но точно вы-

сказанная Путиным.

Корр.: Расхождения есть?

В.Т. (смеётся): Расхождения есть. Там, как утверждает Путин, одних жуликов меняют на других, даже не спрашивая народ, а у нас в России президент выдвигает кандидатов в губернаторы, и народ в лице региональных Дум и ЗАКСов за них вроде бы голосует. Есть хотя бы видимость учёта мнения народа.

Ещё Путин показал себя самым настоящим патриотом. Возмутился назначением на пост губернатора Днепропетровской области Игоря Коломойского, известного ему как *«уникальный проходимец»*. Больше всего президента потрясло, что этот украинский олигарх *«даже нашего олигарха Абрамовича надул... Как говорят у нас в кругах просвещённой интеллигенции, «кинул»*. И вот такого прохвоста делают губернатором Днепропетровской области», – вскипел президент.

Отсюда надо понимать так, что наши жулики гораздо честнее украинских, не говоря уже о западных жуликах.

Корр.: Какой вывод можно сделать для коммунистов и трудящихся России и Украины?

В.Т.: Вывод такой. Путин силой обстоятельств вынужден выступать против разгула национализма и проявлений фашизма и на Украине. При этом вынужден показывать всю гнусность украинских империалистов, но одновременно пытается придать благородный вид империалистам российским. Вывод отсюда для трудящихся России, Украины, да и всего мира один – надо объединить борьбу трудящихся всех национальностей и стран против олигархов, паразитов и эксплуататоров всех стран, то есть против капитализма. Этим и занимается РОТ ФРОНТ.

Вступайте в ряды борющихся!

Высоты берут. Или возвращают

У женской половины человечества свой праздник 8 Марта появился в 1910 году по решению Международной конференции женщин-социалисток как День солидарности работниц, отстаивающих свои права. Успех борьбы за новое общество в 1917 году с последующим образованием первого в истории государства трудящихся означал создание условий для подлинного равноправия. С удовлетворением писал Владимир Ильич Ленин о настоящем прорыве на фронте эмансипации: *«Возьмите положение женщины. Ни одна демократическая партия в мире ни в одной из наиболее передовых буржуазных республик за десятки лет не сделала, в этом отношении, и сотой доли того, что мы сделали за первый же год нашей власти».*

Положение женщины при социализме изменилось в корне. Буржуазная пропаганда в своё время вдоволь поиздевалась и повозмущалась над тем, что в СССР покончили с делением профессий на женские и мужские. Представьте ситуацию первых десятилетий Советской власти. Вокруг капиталистическое окружение с его буржуазным обществом, где законы о дискриминации женщин на уровне шариата: в Англии мужу законодательно дозволено применять к жене телесные нака-

зания, в США жена при разводе может лишиться своих детей. Какая уж тут свобода и равные возможности в жизненном выборе!

А в СССР тем временем Паша Ангелина становится бригадиром тракторной бригады и ставит рекорды на вспашке. Колхозницу из Сибири Анну Картавую выбирают депутатом Верховного Совета СССР. Донская казачка Зинаида Ермольева погружается в науку, добивается больших достижений в микробиологии, избрана академиком Академии медицинских наук СССР. В годы войны Зинаида Виссарионовна за открытие отечественного пенициллина получила Сталинскую премию и не колеблясь отдала её в Фонд обороны. На эти деньги был построен истребитель, на котором так и вывели – «Зинаида Ермольева».

Девушка из многодетной крестьянской семьи Полина Осипенко после окончания авиационной школы побила мировые рекорды по высоте и дальности полётов. На невообразимую прежде космическую высоту поднялась Светлана Савицкая. 18 июля 1984 года она отправилась в космический полёт и первой из женщин вышла в открытый космос.

Вот с какой высоты сбросил советскую женщину капитализм! Опустил в низины давно

пройденного и заклеимённого. Сегодня во многом скинута паранджа закона, и полностью раскрылось отвратительное лицо капитализма. Когда девушки и молодые женщины ищут работу и строят семью, они сталкиваются с неравенством и дискриминацией, которые носят классовый характер. Несмотря на победу контрреволюции и неблагоприятное изменение соотношения сил в классовой борьбе, буквально по всем важнейшим направлениям ещё актуальнее стала необходимость социалистических преобразований. В том числе и в женском вопросе...

Мы помним, как наши женщины плечом к плечу с мужчинами строили и отстаивали в боях нашу великую социалистическую державу – Советский Союз. Мы не забыли, что Февральская революция, покончившая с царизмом в России, начиналась с выступления женщин-работниц. И мы уверены, что наши женщины-труженицы вновь внесут весомый вклад в борьбу против враждебной человеку капиталистической системы и за завоевание освобождающего человека социалистического общества. За взятие новой Высоты.

**С праздником Вас,
дорогие женщины!
С Международным
женским днем 8 марта!**

Российская коммунистическая рабочая перспектива (РКРП)

Пермская краевая организация: 614000, ул. Куйбышева, 114, оф. 27

Время собраний: понедельник, четверг, 18:30 - 20:00

<http://rkrp.ru>

<http://rotfront.su>

ТОВАРИЩ! ПРОЧИТАЛ — ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!